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 רדיאנים        מעלות או         במחשבון 

 .  -ו  חשב את שטח של המקבילית הנוצרת ע"י  .ב

 .‖   ‖למדנו נוסחא שלטח המקבילית הזאת, 
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 לכך שהם באותו מישור(אם ורק אם הוקטורים תלויים ליניארית )ששקול  0הדטרמיננטה שווה 

 

 . הוכיחו את הזהויות הבאות:  -ווקטורים ב        יהיו  .2

(   )   .א  〈   〉  〈   〉  
את שני הביטויים לפי מקדמים ולהראות שהם שווים. אני לא לחשב  –אני מציע להשתמש בהוכחה אלגברית 

 וד.יכול להסביר הוכחה גיאומטרית בלי איורי תלת מימד מסובכים, והוכחות כאלה יכולות להיות מסובכות מא
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 ם.מידיימהשלישי, יתר השיוויונות        
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∑הוספתי והורדתי    -ד את הסכום. בשיוויון שסימנתי באתם יכולים למצוא לב ...-ב         
 
 מהביטוי.    

 

 . הראה ש:  -שני ווקטורים אורתונורמליים ב    יהיו  .3

   -רמלי במהווים בסיס אורתונו        הווקטורים  .א

 אורטוגונליות:

       -ו      . לפי תכונות מכפלה וקטורית תמיד אורתונורמלים    כי     

 נורמליות:

‖ ‖  ‖ ‖ ‖   ‖ -למדנו ש ,אורתונורמלים    כי      ‖ ‖  ‖ ‖ היא הזווית   כאשר       

‖   ‖ולכן     הזווית הזאת היא      -. בגלל ש  -ל  בין               . 

 

(   ) .ב      ,(   )  .והסבר את המשמעות הגיאומטרית      
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בסיס אורתונורמלי, אבל מכך נובע שהזוגות  +       * -א' ש-ת, גילינו במבחינת המשמעות הגיאומטרי
 גם אורתונורמליים. +     * -ו +     *
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(   ). מסיבות דומות   או    . בחירת הסימן נובעת הבורג הימני, אני צריך להדגים בכיתה.      

 הסבר חלופי שאני יכול להעלות פה, אבל הוא יהיה לכם קצת פחות אינטואיטיבי, הוא לפי דטרמיננטה.
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ווקטור    -ו   ווקטור שכיוונו ככיוון הישר    שאינם מקבילים.    שני ישרים במרחב    -ו    יהיו .4

 .  נקודה שנמצאת על הישר    -ו 1lנקודה שנמצאת על הישר    .   שכיוונו ככיוון הישר 

  הראה שהמרחק בין שני הישרים מתקבל ע"י הנוסחא: 
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תזכורת: מרחק בין שני ישרים מצטלבים במרחב מוגדר להיות המרחק בין הישר הראשון למישור 

 שמכיל את הישר השני ומקביל לישר הראשון.

 

 צריך להסביר את השאלה הזאת.

 .|   |הוא במקחב הוא      המרחק בין שתי נקודות

את שתי  כדי למצוא את המרחק בניהם צריך למצוא        -ו       אם יש לנו שני ישרים במרחב 

 הנוסחא למרחק היאולכן  שהכי קרובות זו לזו. (אחת על כל ישרהנקודות )
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 זה לא יעשה הבדל בתוצאה.    גלל שזה מינימום על כל , ב   -ב  בשיוויון האחרון החלפנו את 

 .        המישור הקנוני לבין       קודההנ הנוסחא שקיבלנו שווה לנוסחא למינימום המרחק בין

 

  האנך  לשהאורך שלפי הציור הבא, נראה         למישור       אם נצייר אנך שיורד מהנקודה 
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. יש שתי (תכונות של מכפלה וקטורית)        באיור, גם הוא מאונך למישור       את הווקטור נסמן 

בין    . הזווית(אחד מצביע למעלה והאחר למטהולכן ציירתי שתי אופציות ) ווקטור הזהכיוון אפשרויות ל
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 סכומי איינשטיין

 

 +     *    את הסכום הנתון בסימון איינשטיין: )כתוב בצורה מלאה  .5
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(  )  מטריצות ריבועיות, הוכח, בעזרת סימוני הסכימה של איינשטיין     תהיינה  .6    (  ) 

ות כאלה כדאי לסמן את המטריצה עם אינידקטור אחד למעלה ואחד למטה, למשל כמו שלמדנו, להוכח

  (  
  אז      עמודה(. בניסוח הזה אם    -מסמן שורה ו  ) ( 

    
   

ולכן                           

  (  )    ( )    
    

   
(  )  מה . בדו     

   
   -וזה כמובן שווה ל  

   
    (  ). 

 

 )סמן בסכימת איינשטיין(הוכח שפעולת כפל מטריצות הינה דסטרביוטיבית  .7
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  תהיי  .8
  הערך את הביטוי             פונקצית דלתא של קרונקר   

   
 
  
בסימוני )הנתון    

 (.איינשטיין

  לפי הגדרת פונקצית דלתא של קרונקר האיבר 
אם  1)       של מטריצת היחידה      -דם ההוא המק  

  לפי נוסחאת כפל מטריצות      אחרת(.  0 -ו    
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